



**CRNA GORA**  
**DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA**

Broj: 766/2  
Podgorica, 08.06.2023. godine

Na osnovu člana 111 g stav 4 Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Sl. list RCG", broj 4/98, 5/98, 17/98, 14/00, 18/00) i („Službeni list CG“, broj 46/11, 14/14, 47/14, 12/16, 60/17, 10/18, 109/20) i akta Ministarstva vanjskih poslova broj 6/2-900/23-2198/2 od 7. juna 2023. godine, Državna izborna komisija, izdaje

**SLUŽBENO OVLAŠĆENJE**  
**za posmatranje prijevremenih izbora za poslanike u Skupštini Crne Gore**  
**koji će se održati 11. juna 2023. godine**

I. Ovlašćuju se predstavnici Državne izborne komisije Republike Hrvatske za posmatranje prijevremenih izbora za poslanike u Skupštini Crne Gore koji će se održati 11. juna 2023. godine.

II. Predstavnici Državne izborne komisije Republike Hrvatske koji će posmatrati izbore su:

1. Vesna Fabijančić-Križanić
2. Ivana Belec
3. Ivana Ljulj Cvitanić

III. Evropska Unija, druge međunarodne organizacije, međunarodne nevladine organizacije i ovlašćeni predstavnici stranih država mogu pratiti tok izbora koji uključuje rad organa za sprovođenje izbora i drugih državnih organa, praćenje predizborne kampanje od strane medija, ostvarivanje biračkog prava i drugih povezanih političkih i građanskih prava u izbornom procesu.

IV. Licu kojem je Državna izborna komisija izdala službeno ovlaštenje za posmatranje izbora i identifikacionu karticu omogućiće se pristup biračkom mjestu, praćenje toka izbora i rada organa za sprovođenje izbora. Njihov identitet utvrđuje predsjednik organa za sprovođenje izbora na osnovu identifikacione kartice i službenog ovlaštenja.

Lice koje prati rad organa za sprovođenje izbora dužno je da identifikacionu karticu nosi na vidnom mjestu, poštuje red na biračkom mjestu i da ne ometa rad organa za sprovođenje izbora.

Lice koje prati rad organa za sprovođenje izbora ne može učestvovati u radu organa, niti na bilo koji način ometati rad organa za sprovođenje izbora.

Licu koje prati rad organa za sprovođenje izbora, za vrijeme glasanja, zabranjeno je na biračkom mjestu korišćenje kopije biračkog spiska ili bilo koje druge pomoćne evidencije o biračima.

Licu koje prati rad organa za sprovođenje izbora može se oduzeti ovlašćenje ili identifikaciona kartica ukoliko se ne pridržava pravila o održavanju reda na biračkom mjestu, odnosno pravila o radu organa za sprovođenje izbora.

V. Ukoliko ovlašćeni posmatrači namjeravaju pratiti izbore na biračkim mjestima u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija, dužni su Državnoj izbornoj komisiji dostaviti podatke o jednom licu, kojem je izdato ovlašćenje, najkasnije pet dana prije dana održavanja izbora.

VI. Period posmatranja teče od dana izdavanja ovog ovlašćenja i završava se zaključno sa objavljivanjem konačnih rezultata izbora.

VII. Ovo službeno ovlašćenje biće dostavljeno opštinskim izbornim komisijama koje su dužne o istim obavijestiti biračke odbore.

**PREDSJEDNIK**  
dr Nikola Mugoša, s.r.